

«УТВЕРЖДАЮ»
Председатель Совета Национальной
Федерации бадминтона России

Антропов А.М.



«Согласовано»
Министр физической культуры и
спорта Ставропольского края

Марков Р.К.



«Согласовано»
Председатель
федерации бадминтона
Ставропольского края

Рубанов И.А.



ПОЛОЖЕНИЕ

о чемпионате Северо-Кавказского федерального округа по бадминтону

2016 г.

1. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ.

- Популяризация и развитие бадминтона в Северо-Кавказском федеральном округе как одного из массовых Олимпийских видов спорта.
- Пропаганда здорового образа жизни, привлечение населения к систематическим занятиям физической культурой и спортом, формирование позитивных жизненных установок у подрастающего поколения;
- Выявление сильнейших спортсменов, повышение спортивного мастерства спортсменов и выполнения нормативов ЕВСК.
- Обмен опытом работы тренеров.

Соревнования проводятся в соответствии с правилами соревнований по бадминтону, утвержденными приказом Минспорттуризма России от «20» апреля 2010 г. № 374.

2. ОРГАНИЗАТОРЫ СОРЕВНОВАНИЯ.

Общее руководство проведением соревнований осуществляется Национальной федерацией бадминтона России. и.

Непосредственное проведение соревнований возлагается на федерацию бадминтона Ставропольского края и на главную судейскую коллегию. Главный судья соревнований – Новиков Ю.К. (г. Ставрополь);

3. МЕСТО И СРОКИ ПРОВЕДЕНИЯ.

Соревнования проводятся с 11 по 15 мая 2016 года в спортивном зале ФОК «Русь» по адресу: г. Ставрополь, ул. 50 лет ВЛКСМ, 49 А.

День приезда участников - 11.05.2016 г.

День отъезда участников - 15.05.2016 г.

4. ТРЕБОВАНИЯ К УЧАСТНИКАМ И УСЛОВИЯ ИХ ДОПУСКА.

К участию в соревнованиях допускаются спортсмены с квалификацией не 3 спортивного разряда – граждане Российской Федерации, зарегистрированные на территории субъектов РФ Северо-Кавказского федерального округа, представляющие спортивные клубы, спортивные школы и училища, спортивные организации Северо-Кавказского федерального округа и при условии, что они участвуют во всех соревнованиях как спортсмены соответствующих субъектов РФ, а также не выступают в составах команд других регионов России.

Каждый участник соревнований должен иметь при себе оригиналы документов, подтверждающих личность и место регистрации спортсмена и подтверждающих его спортивный разряд (звание), а также предъявить эти документы по просьбе Главной судейской коллегии.

5 ПРОГРАММА СОРЕВНОВАНИЙ.

День приезда участников - 11.05.2016 г.

Мандатная комиссия с 09-00 до 09-30. Начало игр:

11 мая – в 10-00

12 – 15 мая – в 10-00.

Соревнование - личное с командным зачетом и проводится в пяти категориях: мужской и женский одиночной, мужской и женский парной, смешанной парной.

Система розыгрыша в каждой категории определяется Главной судейской коллегией, исходя из количества участников (пар), заявившихся в данную категорию.

Расстановка участников в турнирные таблицы (жеребьевка) проводится в соответствии с поданными предварительными заявками и на основании (в порядке убывания приоритета): рейтинга НФБР, спортивного разряда (звания), жребия. При этом первые два сильнейших участника в соответствии с предварительной заявкой от одного субъекта РФ (от одной спортивной организации) разносятся в разные половины турнирной таблицы.

Командный зачет определяется по лучшему результату выступлений спортсменов субъекта в каждой категории.

Соревнования проводятся перьевыми волами участников.

Жеребьевка проводится 11 мая 2016 года в 09-30 с помощью программы Tournamentsoftware в присутствии представителей команд. Результаты жеребьевки и расписание игр Главная судейская коллегия публикует на официальном сайте на федерации бадминтона Ставропольского края www.badmstv.ru и на сайте www.tournamentsoftware.com.

6. ПОДАЧА ЗАЯВОК НА УЧАСТИЕ.

Устанавливается три вида заявок – предварительная, именная и техническая.

Предварительные заявки для участия в соревнованиях по установленной форме подаются до 07 мая 2016 г. Новикову Ю.К. по тел. 8-918-745-64-03.

Команды, на которые предварительные заявки были поданы позже 07 мая 2016 года, равно как и участники, отсутствующие в предварительных заявках, до участия в соревнованиях НЕ ДОПУСКАЮТСЯ.

Именные заявки с указанием данных каждого спортсмена (ФИО спортсмена, число, месяц, год рождения, спортивный разряд, ФИО тренера, спортивная организация), подписанные руководителем органа управления физической культуры и спорта или командирующей организации, врачом физкультурного диспансера, заверенные печатями указанных организаций, подаются в Мандатную комиссию не позднее чем за 30 минут до начала соревнований.

Технические заявки на участие в командной встрече подаются в Главную судейскую коллегия не позднее, чем за 10 минут до начала командной встречи.

7. УСЛОВИЯ ПОДВЕДЕНИЯ ИТОГОВ И ОПРЕДЕЛЕНИЕ ПОБЕДИТЕЛЕЙ.

При круговой системе розыгрыша (в подгруппах) и равенстве очков у двух участников (пар) – более высокое место будет у победителя встречи между ними.

При равенстве очков у трех и более участников (пар) – более высокое место определяется (в порядке понижения приоритета): по наилучшей разнице партий, по наилучшей разнице очков в партиях – во всех проведенных встречах.

При олимпийской системе розыгрыша победителем соревнований будет победитель финальной встречи.

Командный зачет определяется по лучшему результату выступлений спортсменов субъекта РФ в каждой категории.

6.3. Победители и призеры определяются среди мужчин и женщин в каждом разряде.

8. НАГРАЖДЕНИЕ ПОБЕДИТЕЛЕЙ И ПРИЗЕРОВ.

Команда – победитель и команды – призеры награждаются кубками и дипломами федерации бадминтона Ставропольского края.

Победители и призеры во всех категориях награждаются грамотами и медалями федерации бадминтона Ставропольского края. Тренеры победителей во всех категориях награждаются грамотами федерации бадминтона Ставропольского края.

- полис страхования от несчастных случаев.

В заявительном листе должны быть указаны:

- фамилия, имя, отчество;
- спортивный разряд спортсмена;
- место проживания;
- напротив каждого участника указать в каких разрядах он (она) примет участие;
- если он (она) принимают участие в парном и смешанном разрядах- указать фамилию и имя партнера.

Все участники должны иметь паспорт или документ, удостоверяющий личность.

9. УСЛОВИЯ ФИНАНСИРОВАНИЯ.

Расходы по проезду, размещению и питанию участников несут командирующие организации или участники соревнований. ,

Расходы по оплате питания судей, обслуживающего персонала и приобретению наградной атрибутики (кубки, дипломы, медали, грамоты) несет федерации бадминтона Ставропольского края.

10. ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ УЧАСТНИКОВ И ЗРИТЕЛЕЙ.

Спортивные мероприятия проводятся на спортивном сооружении, отвечающем требованиям соответствующих нормативных правовых актов, действующих на территории РФ и направленных на обеспечение общественного порядка и безопасности участников и зрителей, а также при условии наличия актов готовности спортивного сооружения, к проведению соревнований утверждаемых в установленном порядке.

Ответственные исполнители:

- руководители спортивного сооружения;
- главный судья соревнований.

Обязательным условием проведения соревнования является наличие в местах проведения соревнования автомашины «Скорая помощь» с квалифицированным персоналом.

Участие в спортивных соревнованиях осуществляется только при наличии полиса (оригинала) о страховании жизни и здоровья от несчастных случаев, который представляется в комиссию по допуску участников на каждого участника спортивных соревнований. Страхование участников спортивных соревнований может производиться как за счет бюджетных средств субъектов Российской Федерации, так и внебюджетных средств в соответствии с законодательством Российской Федерации.

ДАННОЕ ПОЛОЖЕНИЕ ЯВЛЯЕТСЯ ОСНОВАНИЕМ ДЛЯ
КОММАНДИРОВАНИЯ СПОРТСМЕНОВ И СПЕЦИАЛИСТОВ НА
МЕРОПРИЯТИЕ ОРГАНАМИ ИСПОЛНИТЕЛЬНОЙ ВЛАСТИ В ОБЛАСТИ
ФИЗИЧЕСКОЙ КУЛЬТУРЫ, ОБРАЗОВАТЕЛЬНЫМИ УЧРЕЖДЕНИЯМИ
СПОРТИВНОЙ НАПРАВЛЕННОСТИ И ДРУГИМИ ОРГАНИЗАЦИЯМИ.